Сбор коммерческих предложений
на оказание услуг по разработке дизайн-макета и изготовлению информационных материалов (ролл-апы) для субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области, ведущих деятельность в области социального предпринимательства на территории Волгоградской области

1.    Организатор – структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области.
2.  Наименование услуг:
[bookmark: _Hlk27491175]Услуги по разработке дизайн-макета и изготовлению информационных материалов (ролл-апы) для субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области, ведущих деятельность в области социального предпринимательства на территории Волгоградской области.
Услуга оказывается на основании заявки на получение государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим свою деятельность на территории Волгоградской области и зарегистрированным на цифровой платформе https://мсп.рф/, а также по результатам проведения предварительной оценки (прескоринга) количественных и качественных показателей деятельности субъекта малого и среднего предпринимательства. Предварительную оценку (прескоринг) выполняет Заказчик (структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» ‒ отдел ЦИСС).
Необходимые данные для прескоринга предоставляет Исполнитель не позднее 7-ми рабочих дней до начала оказания услуги с целью определения возможности ее оказания.

Услуга оказывается в том случае, когда каждый субъект МСП принял участие в деловой программе «Меры поддержки для социального бизнеса».

1. Количество услуг:
1. Исполнитель разрабатывает 15 (пятнадцать) дизайн-макетов и изготавливает информационные материалы (ролл-апы) для 15 (пятнадцати) субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области, ведущих деятельность в области социального предпринимательства на территории Волгоградской области.
Исполнитель организует сбор заявлений (заявок) от СМСП на участие в выставке по форме Заказчика. 
Список участников предоставляется Заказчиком.
3.  Разработка дизайна каждого баннера (рол-апа) участников в количестве 15 штук включает также в себя сбор необходимой информации с Получателей услуги, а также возможную организацию и проведение фотосъемки Получателей услуги и их социальных проектов в едином стиле и формате в соответствии с фирменным стилем и цветах брендбука «Мой бизнес».

2. Адрес доставки рол-апов: г. Волгоград, пр-т. им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, д. 3, оф. 105, в срок не позднее следующего рабочего дня после окончания срока оказания услуг.

3. Требования к получателям услуг:
юридические лица, а также физические лица (внесенные в ЕГРЮЛ, ЕГРИП) и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, отнесенные в соответствии с действующим законодательством к субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в установленном порядке не менее 12 месяцев на момент подачи заявления на предоставление услуги и осуществляющие свою предпринимательскую деятельность на территории Волгоградской области, а так же внесённые в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (https://rmsp.nalog.ru/index.html), а также и зарегистрированные на цифровой платформе https://мсп.рф/
Ответственность за идентификацию потенциальных получателей услуг на предмет их соответствия вышеуказанным требованиям несет Исполнитель.

4. Требования к качеству и безопасности оказания услуг
Исполнитель обязуется предоставлять качественную услугу с использованием норм действующего законодательства и с использованием актуальной информации по вопросам, относящимся к теме услуги, не нарушать имущественные и неимущественные права Заказчика и других лиц. 
Использование объектов интеллектуальной собственности или средств индивидуализации (товарный знак, знак обслуживания и т.п.) возможно на основании письменного согласия правообладателя. 
Оказание услуг не должно нарушать права на интеллектуальную собственность третьих лиц. В случае нарушения этого требования Исполнитель обязуется возместить Заказчику все понесенные убытки в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5.  Срок сбора коммерческих предложений: до 4 апреля 2024 года.

6. Требования к потенциальному исполнителю:
Соответствие требованиям, установленным действующим законодательством, наличие исполненных договоров и (или) контрактов на оказание аналогичных услуг для субъектов малого и среднего предпринимательства, нахождение уполномоченного представителя Исполнителя на территории Волгоградской области ежедневно в рабочие дни с 09 ч 00 мин до 17 ч 00 мин.

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон. Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru.


Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы Волгоградской области по телефону: 8(8442)23-01-51, 8(8442)23-01-50.

