Сбор коммерческих предложений по изготовлению и размещению рекламно-информационных материалов на медиафасаде в г. Михайловка в рамках оказания комплексной услуги
  Содержание услуги по изготовлению и размещению рекламно-информационных материалов на медиафасаде в г. Михайловка – для субъектов МСП, ведущих деятельность в области социального предпринимательства.

[bookmark: _Hlk129439849]Услуга оказывается в том случае, когда субъект МСП получил консультационную услугу по способам продвижения социального бизнеса и построения маркетинговой деятельности.

Изготовление и размещение рекламно-информационных материалов 	на рекламной конструкции размером 4х3 метра в г. Михайловка с информацией о продвижении товаров (работ, услуг) социальных предпринимателей.
Количество видеороликов – 2 шт.

Описание услуг:
Требования к функциональным, техническим и качественным характеристикам оказываемых услуг:
Изготовление по заявке Получателей услуги (предоставляет Заказчик, количество – 8 Получателей услуг) двух видеороликов (по 4 СМСП в каждом) об услугах (товарах, работах), направленных на поддержку субъектов МСП, осуществляющих деятельность на территории Волгоградской области; 
Продолжительность каждого ролика – не менее 35 секунд;
[bookmark: _Hlk131065643]Формат видеоролика – mp4;
Каждый ролик должен включать информацию о том, что ролик создан при поддержке ГАУ ВО «Мой бизнес» отдел Центр инноваций социальной сферы.
Срок изготовления видеоролика – 3 (три) рабочих дня с момента получения заявки Получателя от Заказчика, если больший срок не установлен в заявке Получателя услуги;
Подготовленные видеоролики перед размещением на рекламной конструкции согласовываются с Заказчиком;
Период размещения видеороликов согласовываются Исполнителем и Заказчиком не менее чем за 5 календарных дней до момента выхода видеоролика

Оказание услуг осуществляется в соответствии с требованиями:
- Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации».
- Федерального закона от 13.03.2006 № 38 «О рекламе».
- Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

Трансляция рекламных роликов: 
Исполнитель размещает видеоролики в соответствии с медиапланом, согласованным Заказчиком;
Общий объем размещения видеороликов – 198 выходов каждого ролика в день в течение 14 календарных дней, 396 выходов суммарно в течение 14 календарных дней.
4.   Требования к Исполнителю:
Исполнитель подтверждает наличие опыта оказания подобных услуг.
Наличие необходимой материально-технической базы.
Отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством РФ по налогам и сборам.
Исполнитель не должен находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства.
Срок оказания услуг по 30 августа 2024 года включительно 
Срок сбора коммерческих предложений: по 16 апреля 2023 года включительно. 

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок в техническое задание по согласованию сторон. Заявки направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы по телефону: 8(8442)23-01-50, 8(8442)23-01-51.

