Сбор коммерческих предложений на оказание услуг 
Для анализа рынка предоставляемых услуг по разработке автоматизированных систем управления проводится сбор коммерческих предложений на разработку автоматической системы учета и распределения целевых бюджетных средств, а также оказания инфор​мационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства
Организатор:
ГАУ ВО «Мой бизнес» 
Требования к потенциальному исполнителю:
· Профильные /инжиниринговые/ консалтинговые/ аудиторские организации или патентные бюро.
· Наличие права и опыта потенциального исполнителя на оказание подобного рода услуг.
· Квалифицированные специалисты в составе штатных сотрудников потенциального исполнителя.
Примечание: организатор вправе сделать запрос о предоставлении сведений из ЕГРЮЛ/Е ГРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа по системе межведомственного электронного взаимодействия с целью проверки потенциального исполнителя на предмет наличия видов деятельности по ОКВЭД, дающих право на оказание подобного рода услуг.

Состав работ и требования к объему оказываемых услуг указаны в Приложении №1 к данному сбору.
Срок и условия сбора коммерческих предложений: 
- Сбор коммерческих предложений осуществляется с 17 часов 00 минут (по московскому времени) «02» февраля 2021 года по  17 часов 30 минут по московскому времени) «04» февраля 2021 года по электронной почте kp@civo34.ru  (коммерческое предложение и карта партнёра в формате PDF и Word) или нарочным способом по адресу: 400012, Российская Федерация, Волгоградская область, город Волгоград, пр. им. Маршала Г.К. Жукова, д. 3, кабинет 1-09 (с 08:30 до 17:30 с понедельника по четверг включительно и с 08:30 до 16:30 в пятницу, перерыв на обед с 12:00 до 12:48, по местному времени Организатора). 
Потенциальный исполнитель подтверждает и гарантирует достоверность сведений, представленных им в коммерческом предложении и приложениях к нему в соответствии с действующим законодательством РФ, а также дает согласие на обработку, использование, распространение (включая передачу, размещение персональных данных в информационных системах, информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети Интернет), ознакомление с персональными данными неопределенного круга лиц в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Обработка персональных данных осуществляется с целью ведения реестра исполнителей по предоставлению услуг для производственных субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области.
Потенциальный исполнитель уведомляет Организатора отдельным письмом на фирменном бланке, что обязуется не состоять в одной группе лиц с потенциальными получателями услуг в 2021 календарном году (в случае, если уведомление ранее не подавалось).
Срок оказания услуги: до 01 мая 2021г.
Контактные данные организатора: 
1. Плюшкин Александр Геннадьевич – начальник отдела ЦИВО.

2. Каменнов Алексей Владимирович – менеджер отдела ЦИВО.
3. Шалаева Ксения Сергеевна - менеджер отдела ЦИВО.

4. Аликова Мария Алексеевна - менеджер отдела ЦИВО

Рабочий телефон (8442) 32-00-04,8-800-302-3-203
E-mail: civo34@mail.ru. (по общим вопросам)

             kp@civo34.ru (для подачи коммерческих предложений)
Директор  ГАУ ВО «Мой бизнес»
  

                         А.Е. Панкратов
