Сбор
коммерческих предложений на оказание услуг по разработке бизнес-плана для привлечения финансирования субъекта малого и среднего предпринимательства Волгоградской области

Сбор коммерческих предложений от потенциальных исполнителей на оказание услуг субъектам малого и среднего предпринимательства Волгоградской области по разработке бизнес-плана для привлечения финансирования субъекта МСП Волгоградской области.

1. Организатор:
Структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области. 
2. Объем и сроки оказания услуги: субъекты МСП – 1 (один), срок с даты заключения договора по 30.07.2021 г. 

Бизнес-план разрабатывается на основании предоставленного технического задания субъектом МСП (получателя услуги) в соответствии с требованиями инвестора (банка, кредитной организации, при субсидировании и т.п.).  
3. Требования к потенциальному исполнителю:
· Наличие права и опыта потенциального исполнителя на оказание подобного рода услуг.
· Квалифицированные специалисты в составе штатных сотрудников потенциального исполнителя.
· Юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства. 

4. Срок и условия сбора коммерческих предложений: 
- Сбор коммерческих предложений осуществляется по «07» июля 2021 года по электронной почте cpp34@bk.ru.

Обязательно наличие в коммерческом предложении следующей информации:
· наименования услуги;

· стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость);
· контактные данные представителей исполнителя.

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон.
Потенциальный исполнитель подтверждает и гарантирует достоверность сведений, представленных им в коммерческом предложении и приложениях к нему в соответствии с действующим законодательством РФ, а также дает согласие на обработку, использование, распространение (включая передачу, размещение персональных данных в информационных системах, информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети Интернет), ознакомление с персональными данными неопределенного круга лиц в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

          Обработка персональных данных осуществляется с целью ведения реестра исполнителей по предоставлению услуг для производственных субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области.
5. Потенциальный исполнитель уведомляет Организатора отдельным письмом на фирменном бланке, что обязуется не состоять в одной группе лиц с потенциальными получателями услуг в 2020 календарном году (в случае, если уведомление ранее не подавалось).
Примечание: в ходе заключения договора на оказание услуг исполнитель в обязательном порядке уточняет и согласовывает окончательное техническое задание с ГАУ ВО «Мой бизнес» и получателем услуги.

6. Контактные данные организатора: 
Центр поддержки предпринимательства Волгоградской  области
Рабочий телефон (8442) 32-00-06.

E-mail: cpp34@bk.ru. 

