[bookmark: _Hlk95896591][bookmark: _Hlk95897776]Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО "Мой бизнес" объявляет сбор коммерческих предложений на оказание услуг, направленных на поддержку и продвижение товаров (работ, услуг) социальных предпринимателей

1.    Организатор – структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области.
2.  Предмет задания:
разработка логотипа и элементов фирменного стиля
3. Сроки, количество услуг:
       
3.1. Срок исполнения. Услуги реализуется с момента заключения контракта до 30.08.2022г включительно. Фактические сроки исполнения, техническое задание и форма исполнения определяются Заказчиком.

3.2 Количество услуг:
услуги по разработке и продвижению бренда (разработка логотипа и элементов фирменного стиля) для 15 субъектов МСП Волгоградской области
Услуги предоставляются на основании заявки субъекта МСП на оказание услуг и направляется Заказчиком Исполнителю для исполнения.
4. Требования к оказываемым услугам:
Разработка логотипа и элементов фирменного стиля.
- разработка логотипа (3 варианта, 1 доработка выбранного логотипа по комментариям);
- подбор фирменных шрифтов и цветов;
- создание шаблона для фирменной визитки, бланка, ручки (можно при необходимости, поменять составляющие на другое по желанию Заказчика, например на шаблон плаката, сувенирной продукции и др). 
Утвержденный итог оказанных услуг предоставляется в виде небольшого многостраничного брендбука в пдф, а также исходники логотипа в разных форматах. 
Услуги предоставляются на основании заявки субъекта МСП на оказание услуг по разработке логотипа и элементов фирменного стиля и направляется Заказчиком Исполнителю для исполнения.
Разработке и продвижению бренда (разработка логотипа и элементов фирменного стиля) осуществляется по предоставленной Получателем услуги информации и согласовывается с Заказчиком.

- Создание логотипа (предоставляется до 3 (трёх) вариантов на выбор с возможностью внести 2 (две) правки в 1 (один) выбранный вариант.
-  Подбор фирменных цветов.
- Подбор фирменного шрифта.
При подготовке презентации - обязательный элемент: размещение логотипов «Мой бизнес» и «Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области», а также текста: «Логотип разработан при поддержке Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес». 
5. Получатели услуг 
[bookmark: _Hlk74649982]Получателями услуг являются субъекты социального предпринимательства, осуществляющие деятельность на территории Волгоградской области – субъекты малого и среднего предпринимательства, включенные в Реестр социальных предприятий Волгоградской области (в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации. № 209-ФЗ от 24 июля 2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и Федеральным законом № 245-ФЗ от 26.07.2019 «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части закрепления понятий «социальное предпринимательство», «социальное предприятие»): юридические лица, а также физические лица (внесенные в ЕГРЮЛ, ЕГРИП) и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, отнесенные в соответствии с действующим законодательством к субъектам малого и среднего предпринимательства.
Ответственность за идентификацию потенциальных получателей услуг на предмет их соответствия вышеуказанным требованиям несет Исполнитель.
6.  Срок сбора коммерческих предложений: до 07 апреля 2022 года.
7. Требования к потенциальному исполнителю:
−  Наличие опыта потенциального исполнителя на оказание подобного рода услуг.
−  Отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством РФ по налогам и сборам;
− Исполнитель не должен находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства.

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон. Заявки направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru.
Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы Волгоградской области по телефону: 23-01-50,23-01-51

