


Сбор 
коммерческих предложений на оказание комплексной услуги по приведению продукции в соответствие с необходимыми требованиями (сертификация продукции)

Место оказания услуг – г. Волгоград и Волгоградская область

Срок оказания услуг: с даты подписания договора по 30 июля 2022 года.

Объем, тематика, формат услуг по сертификации:

В период действия договора исполнитель должен обеспечить предоставление комплексных услуг по приведению продукции в соответствие с необходимыми требованиями (сертификация продукции) в следующем объеме:
· общее количество получателей услуг –10 субъектов МСП, зарегистрированных на территории Волгоградской области;
1.
Технические условия на продукцию кислородный пятновыводитель-отбеливатель «Белёк»
Свидетельство о государственной регистрации продукции кислородный пятновыводитель-отбеливатель «Белёк» (РФ)ИП Моисеева Виктория Борисовна
2. 
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции на продукцию «твердый шампунь» вместе с протоколом испытаний. Срок действия Декларации Соответствия – 3 года. ТН ВЭД 3305. ГОСТ 31696-2012
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции на продукцию «твердый кондиционер» вместе с протоколом испытаний. Срок действия Декларации Соответствия – 3 года. ТН ВЭД 3305. ГОСТ 31460-2012
 Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции на продукцию «гидрофильный скраб для тела» вместе с протоколом испытаний. Срок действия Декларации Соответствия – 3 года. ТН ВЭД 3304. ГОСТ 31460-2012.
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции на продукцию «гидрофильные плитки для тела» вместе с протоколом испытаний. Срок действия Декларации Соответствия – 3 года. ТН ВЭД 3304. ГОСТ 31460-2012.
3
Сертификат Соответствия ТР ТС 008/2011 «О безопасности игрушек» на продукцию «вязаные игрушки для детей» ТН ВЭД 9503004100, 9503004900, ГОСТ Р 53906-2010 вместе с протоколом испытаний от аккредитованной в РФ испытательной лаборатории.
4.
Технические условий на продукцию «капкейки»
Декларация Соответствия ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки» на продукцию «капкейки» вместе с протоколом испытаний. Срок действия Декларации Соответствия – 3 года
5.
Сертификат Соответствия в добровольной системе на продукцию «пиломатериалы хвойных пород». Срок 3 года.
Технические условия на продукцию «отделочные материалы (террасная доска)»
Сертификат Соответствия нормам пожарной безопасности в добровольной системе сертификации на продукцию «отделочные материалы (террасная доска). Срок 3 года.
6.
Сертификат Соответствия Техническому Регламенту Таможенного Союза 007/2011 "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» на продукцию одежда 2-го слоя для детей с 2 протоколами испытаний от аккредитованной в РФ испытательной лаборатории на 2 состава тканей
7.
Технические условия на продукцию «микрозелень» (в ассортименте)
Декларация Соответствия ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки» на продукцию «микрозелень» (в ассортименте) вместе с протоколом испытаний. ТН ВЭД группы 0709.
Технические условия на продукцию «витграсс» (сок из ростков пшеницы замороженный) 
Декларация Соответствия ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки» на продукцию «витграсс» (сок из ростков пшеницы замороженный) вместе с протоколом испытаний. ТН ВЭД 1302 19.
Технические условия на продукцию «фрипсы» (сушеные фрукты) 
Декларация Соответствия ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки» на продукцию «фрипсы» (сушеные фрукты) вместе с протоколом испытаний. ТН ВЭД группы 0813.
Технические условия на продукцию «пастила» (в ассортименте) 
Декларация Соответствия ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки» на продукцию «пастила» (в ассортименте) вместе с протоколом испытаний. ТН ВЭД группы 2008.
8.
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции на продукцию «соль для принятия ванн, соль для принятия ванн в виде бомбочек» вместе с протоколом испытаний от аккредитованной в РФ испытательной лаборатории. Срок действия Декларации Соответствия – 3 года. ТН ВЭД 3307300000. ГОСТ 32851-2014 Продукция косметическая для принятия ванн
9.
Сертификат Соответствия в добровольной системе сертификации на продукцию «сено» (сенаж) вместе с протоколом испытаний. Срок действия Сертификата Соответствия 3 года. ГОСТ Р 55452-2021 "Сено и сенаж. Общие технические условия"
Декларация Соответствия ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна» на продукцию «кукуруза на пищевые цели» вместе с протоколом испытаний. Срок Декларации Соответствия – 3 года. ГОСТ 13634-90. «Кукуруза. Требования при заготовках и поставках». ТН ВЭД1005900000.
10.
Технические условия на продукцию твердые шампуни
Технические условия на продукцию скрабы для тела
Технические условия на продукцию средства для тела
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции» на продукцию твердые шампуни вместе с протоколом испытаний в аккредитованной в РФ испытательной лаборатории.
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции» на продукцию скрабы для тела вместе с протоколом испытаний в аккредитованной в РФ испытательной лаборатории.
Декларация Соответствия ТР ТС 009/2011 «О безопасности парфюмерно-косметической продукции» на продукцию средства для тела вместе с протоколом испытаний в аккредитованной в РФ испытательной лаборатории.
Обязательно наличие в коммерческом предложении следующей информации:
· наименования услуги;
· количество услуг;
· стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость); 
· контактные данные представителей исполнителя;

Срок сбора коммерческих предложений: по 07 апреля 2022 года включительно (до 16.00). 
Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: cpp34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре поддержки предпринимательства по телефону - 8(8442) 32-00-06.





