Сбор
коммерческих предложений на оказание услуг по организации и проведению межрегиональной бизнес – миссии.
Оказание услуг по Межрегиональной бизнес – миссии компаний Волгоградской области
1. Организатор:
Структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области. 
2. Объем и сроки оказания услуги: не менее 3 (трех), но не более 10 (десяти) субъектов МСП осуществляющих деятельность на территории Волгоградской области, срок оказания услуг с даты подписания договора до 08 июля 2022 года включительно. 
Количество определяет Заказчик на основании поступивших заявок в течение 10 (десяти) рабочих дней после подписания договора.
4. Срок и условия сбора коммерческих предложений: 
- Сбор коммерческих предложений осуществляется с «12» апреля 2022 г. по «15» апреля 2022 года по электронной почте cpp34@volganet.ru.

Обязательно наличие в коммерческом предложении следующей информации:

· наименования услуги;

· количество услуг;

· стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость);
· контактные данные представителей исполнителя.

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон.
Потенциальный исполнитель подтверждает и гарантирует достоверность сведений, представленных им в коммерческом предложении и приложениях к нему в соответствии с действующим законодательством РФ, а также дает согласие на обработку, использование, распространение (включая передачу, размещение персональных данных в информационных системах, информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети Интернет), ознакомление с персональными данными неопределенного круга лиц в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

          Обработка персональных данных осуществляется с целью ведения реестра исполнителей по предоставлению услуг для производственных субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области.

Примечание: в ходе заключения договора на оказание услуг исполнитель в обязательном порядке уточняет и согласовывает окончательное техническое задание с ГАУ ВО «Мой бизнес» и получателем услуги.

6. Контактные данные организатора: 
Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области
Рабочий телефон (8442) 32-00-06.

E-mail: cpp34@volganet.ru. 

