Сбор коммерческих предложений
на оказание услуги самозанятым гражданам по подготовки бизнес-плана для привлечения финансирования (займы, гранты и т.п.)


Организатор ‒ структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» ‒ отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области.

Тема услуги – на оказание услуги самозанятым гражданам по подготовки бизнес-плана для привлечения финансирования (займы, гранты и т.п.)

Содержание услуги и количество получателей:

1. [bookmark: _Hlk80795230]Оказание услуги самозанятым гражданам по подготовки бизнес-плана для привлечения финансирования (займы, гранты и т.п.)

1.1. Услуга оказывается:
 количество получателей услуг –66 самозанятых граждан Волгоградской области.

2. Получатели услуги:
Физические лица, являющиеся плательщиками налога на профессиональный доход (https://npd.nalog.ru/check-status) и зарегистрированы на территории Волгоградской области. Ответственность за идентификацию потенциальных получателей услуг на предмет их соответствия вышеуказанным требованиям несет Исполнитель.
3. Срок оказания услуг:
С даты подписания договора до 01 ноября 2022 года включительно.

При предоставлении коммерческого предложения необходимо указать следующее:
· наименования услуги;
· стоимостные параметры (за единицу);
· контактные данные представителя исполнителя;

Срок сбора коммерческих предложений: по 21.04.2022 года включительно (до 16.00). 
Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: cpp34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре поддержки предпринимательства по телефону - 8(8442) 32-00-06.


