[bookmark: _Hlk95896591][bookmark: _Hlk95897776]Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО "Мой бизнес" объявляет сбор коммерческих предложений на оказание услуг, направленных на поддержку и продвижение товаров (работ, услуг) социальных предпринимателей

1.    Организатор – структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области.
2.  Предмет задания:
разработка и создание сайта.
3. Сроки, количество услуг:
       
3.1. Срок исполнения. Услуги реализуется с момента заключения контракта до 30.09.2022г включительно. Фактические сроки исполнения, техническое задание и форма исполнения определяются Заказчиком.

3.2 Количество услуг:
разработка и создание сайта для 15 субъектов МСП Волгоградской области
Услуги предоставляются на основании заявки субъекта МСП на оказание услуг и направляется Заказчиком Исполнителю для исполнения.
4. Требования к оказываемым услугам:
Разработка и создание сайта.
- Формат сайта – информационный, сайт-визитка, лендинг или сайт-витрина.
- Количество страниц - до 5 страниц внутри сайта.
-Текст и всю информацию о компании предоставляет Заказчик, со стороны Исполнителя производится вычитка текста для размещения на сайте.
- Фотосъемка для сайта (По необходимости. Не более 1 часа).
- Вёрстка и программирование сайта.
-Регистрация домена, размещение на хостинге, тех.поддержка (гарантийное обслуживание не менее 1 месяца).
-  Размещение сайта в сети Интернет.
- Консультация Заказчика по самостоятельной работе сайта (предоставляется логин и пароль от личного кабинета и общие правила пользованием сайта)
− обязательный элемент: размещение логотипов «Мой бизнес» и «Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области», а также текста: «Сайт разработан при поддержке Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес». 
5.  Срок сбора коммерческих предложений: до 13 мая 2022 года.
6. Требования к потенциальному исполнителю:
−  Наличие опыта потенциального исполнителя на оказание подобного рода услуг.
−  Отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством РФ по налогам и сборам;
− Исполнитель не должен находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства.

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон. Заявки направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru.
Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы Волгоградской области по телефону: 23-01-50,23-01-51

