Сбор коммерческих предложений
Оказание услуг по содействию в размещении субъекта малого и среднего предпринимательства на электронных торговых площадках (маркетплейсы)

Организатор ‒ структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» ‒ отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области.

Тема услуги – оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории Волгоградской области (далее – субъектам МСП), повышение их компетентности и заинтересованным в развитии деятельности предприятий через заведение товаров под собственным брендом на электронную торговую площадку (маркетплейс) с целью их дальнейшей продажи, формирование единой системы оказания консультационно-информационной поддержки по вопросам работы на данной площадке.
Срок оказания комплексной услуги – с момента подписания договора по 30.09.2022 г. Фактические сроки проведения определяются в момент заключения договора.

Содержание услуги и количество получателей:

1. Услуга по содействию в размещении субъектам МСП на электронных торговых площадках маркетплейс:
1.1. Услуга оказывается на конкурсной основе по результатам проведения прескоринга.  
· количество получателей услуг – не менее 3 субъектов МСП;
1.2. Получатели услуги: юридические лица, а также физические лица (внесенные в ЕГРЮЛ, ЕГРИП) и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, отнесенные в соответствии с действующим законодательством к субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в установленном порядке не более 12 месяцев на момент подачи заявления на предоставление услуги, и осуществляющие деятельность на территории Волгоградской области, а так же внесённые в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (https://rmsp.nalog.ru/index.html).

При предоставлении коммерческого предложения необходимо указать следующее:
· наименования услуги;
· количество услуг;
· стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость);
· контактные данные представителей исполнителя.
Срок сбора коммерческих предложений: по 20 июня 2022 года (до 16.00). 
Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: cpp34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре поддержки предпринимательства по телефону - 8(8442) 32-00-06.
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