Сбор коммерческих предложений
[bookmark: _Hlk78543988]на оказание консультационных услуг по вопросам информационного и маркетингового сопровождения деятельности субъектов МСП и разработке/ формированию коммерческих предложений субъектов МСП для продвижения продукции и услуг

Организатор ‒ структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» ‒ отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области.

Тема услуги – оказание консультационных услуг по вопросам информационного и маркетингового сопровождения деятельности субъектов МСП и разработке/ формированию коммерческих предложений субъектов МСП для продвижения продукции и услуг.

Содержание услуги и количество получателей:

1. Услуга по оказанию консультационных услуг по вопросам информационного и маркетингового сопровождения деятельности субъектов МСП и разработке / формированию коммерческих предложений субъектов МСП для продвижения продукции и услуг:
1.1. Услуга оказывается: 
· количество получателей консультационных услуг – 10 субъектов МСП;
· количество получателей услуги по разработке коммерческих предложений – 10 субъектов МСП.
· Общее количество получателей услуги - 10 субъектов МСП.
1.2. Получатели услуги: 
Юридические лица, а также физические лица (внесенные в ЕГРЮЛ, ЕГРИП) и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, отнесенные в соответствии с действующим законодательством к субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в установленном порядке менее 12 месяцев на момент подачи заявления на предоставления услуги, и осуществляющие деятельность на территории Волгоградской области, а так же внесённые в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.

1.3. Общий срок, объем и периоды оказания услуг:

Срок оказания услуг - с даты подписания договора до 30 ноября 2022 года включительно. 

1.4. Место оказания услуг: Волгоградская область.

При предоставлении коммерческого предложения необходимо учесть следующее:
· наименования услуг (2 услуги);
· количество услуг (2 услуги);
· стоимостные параметры (за единицу и общая стоимость каждой услуги);
· общая стоимость;
· контактные данные представителей исполнителя.

На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон.
Срок сбора коммерческих предложений: по 29 сентября 2022 года включительно (до 16.00). 
Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: cpp34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре поддержки предпринимательства по телефону - 8(8442) 32-00-06.

