Сбор коммерческих предложений
на оказание услуг по содействию в размещении субъекта малого и среднего предпринимательства на электронных торговых площадках (маркетплейсы)

Организатор ‒ структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» ‒ отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области.

[bookmark: _GoBack]Тема услуги – оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории Волгоградской области, повышение их компетентности и заинтересованным в развитии деятельности предприятий через заведение товаров под собственным брендом на электронную торговую площадку (маркетплейс) с целью их дальнейшей продажи, формирование единой системы оказания консультационно-информационной поддержки по вопросам работы на данной площадке.
Срок оказания комплексной услуги – с момента подписания договора по 31.05.2023 г. Фактические сроки проведения определяются в момент заключения договора.

При предоставлении коммерческого предложения необходимо указать следующее:
· наименования услуги;
· количество услуг;
· стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость);
· контактные данные представителей исполнителя.
Срок сбора коммерческих предложений: по 12 января 2022 года (до 16.00 ч.). 
Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: cpp34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре поддержки предпринимательства по телефону - 8(8442) 32-00-06.

