    Сбор коммерческих предложений
на оказание услуг - содействие в обеспечении защиты интеллектуальной собственности социальных предпринимателей (в том числе получение «Товарного знака» и/или «Географического указания») 
Сбор коммерческих предложений от потенциальных исполнителей на оказание услуг субъектам малого и среднего предпринимательства Волгоградской области по регистрации товарного знака географического указания.
1. Организатор:
Структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» Волгоградской области - отдел Центр инноваций социальной сферы.
2. Объем и описание оказания услуги:
2.1. Описание услуги (основные характеристики):
             -    Проведение поиска по зарегистрированным товарным знакам (знакам обслуживания), для выявления тождества и сходства предполагаемого к регистрации обозначения.
            -     Подготовка документов и заявки на регистрацию товарного знака (знака обслуживания).
            -      Подача заявки на регистрацию товарного знака.
2.2. Объем услуг:
- Исполнитель обязуется по заданию Заказчика оказать услугу по проведению исследований, испытаний, оценок соответствия (подбор индексов МПК или МКТУ/предварительный поиск по товарным знакам или изобретениям/технические условия/протоколы испытаний/обоснование безопасности/паспорт изделия/руководство по эксплуатации/паспорт безопасности/иная техническая документация)
-  Исполнитель обязуется по заданию Заказчика оказать услугу по содействию в проведении работ по защите прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг
Количество услуг: для 15 субъектов МСП Волгоградской области
Услуги предоставляются на основании заявки субъекта МСП на оказание услуг и направляется Заказчиком Исполнителю для исполнения.
3. Срок исполнения. Услуги реализуется с момента заключения контракта до 30.10.2023 г.  включительно. Фактические сроки исполнения, техническое задание и форма исполнения определяются Заказчиком.
4. Получатели услуг 
[bookmark: _Hlk74649982]Получателями услуг являются субъекты социального предпринимательства, осуществляющие деятельность на территории Волгоградской области – субъекты малого и среднего предпринимательства, включенные в Реестр социальных предприятий Волгоградской области (в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации. № 209-ФЗ от 24 июля 2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и Федеральным законом № 245-ФЗ от 26.07.2019 «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части закрепления понятий «социальное предпринимательство», «социальное предприятие»): юридические лица, а также физические лица (внесенные в ЕГРЮЛ, ЕГРИП) и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, отнесенные в соответствии с действующим законодательством к субъектам малого и среднего предпринимательства.
Ответственность за идентификацию потенциальных получателей услуг на предмет их соответствия вышеуказанным требованиям несет Исполнитель.
5. Требования к потенциальному исполнителю:
-    Наличие права и опыта потенциального исполнителя на оказание подобного рода услуг.
            - Квалифицированные специалисты в составе штатных сотрудников потенциального исполнителя.
6. Срок и условия сбора коммерческих предложений:
Обязательно наличие в коммерческом предложении следующей информации:
-          наименования услуги;
-          количество услуг;
-          стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость);
-          контактные данные представителей исполнителя;
[bookmark: _Hlk99973830]Срок сбора коммерческих предложений: до 02 марта 2023 года.
На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон. Заявки направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru.
Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы Волгоградской области по телефону: 23-01-50, 23-01-51
Потенциальный исполнитель подтверждает и гарантирует достоверность сведений, представленных им в коммерческом предложении и приложениях к нему в соответствии с действующим законодательством РФ, а также дает согласие на обработку, использование, распространение (включая передачу, размещение персональных данных в информационных системах, информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети Интернет), ознакомление с персональными данными неопределенного круга лиц в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Обработка персональных данных осуществляется с целью ведения реестра исполнителей по предоставлению услуг для производственных субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области.
Примечание: в ходе заключения договора на оказание услуг исполнитель в обязательном порядке уточняет и согласовывает окончательное техническое задание с ГАУ ВО «Мой бизнес» и получателем услуги.

